

## 『薬剤師のための循環器疾患マネジメント』正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

### ●p32\_上から3～4行目

【誤】水やナトリウムの再吸収が抑制され,

【正】水やナトリウムの再吸収が亢進し,

2023年11月現在